

С мая месяца в нашем колледж стартовал демонстрационный экзамен – одна из форм государственной итоговой аттестации в системе среднего профессионального образования, моделирует реальную производственную ситуацию.

С 27 по 29.05.2024 г. центром проведения демонстрационного экзамена стала площадка нашего колледжа, которая соответствуют требованиям проведения экзаменационной процедуры. Решают практические задачи, демонстрируя профессиональные умения и навыки студенты колледжа Набережночелнинского института (филиал) ФГАОУ ВО "Казанский (Приволжский) федеральный университет", обучающиеся по специальности 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений.



